

藥物監督管理局參加澳門發展醫藥大健康產業政策解讀會 與業界交流大健康產業發展

2022 年 12 月 5 日

來源：藥物監督管理局

由南粵集團舉辦的“澳門發展醫藥大健康產業政策解讀會”日前於中國與葡語國家商貿合作服務平台綜合體辦公樓舉行，藥物監督管理局領導及主管參加了是次會議。

會議以“聚焦澳門醫藥，引領創新發展”為題，邀請了內地多家大健康產業企業聚澳交流。藥物監督管理局、衛生局、貿易投資促進局、經濟及科技發展局代表與超過 40 名內地企業代表及行業專家圍繞大健康產業領域發展進行了熱烈交流及討論。

藥物監督管理局副局長李世恩及註冊廳廳長李志洋分別就澳門大健康產業的現況及未來發展規劃進行介紹。李世恩副局長向與會者簡介了《中藥藥事活動及中成藥註冊法》及相關配套法規內容，李志洋廳長則介紹了現時藥物方面的國家惠澳政策。會議上，企業代表就澳門藥物審批制度、新藥審批優勢、醫療器械的監管現況及未來監管規劃，以及澳門註冊醫藥產品出口至葡語系國家等議題與藥物監督管理局代表進行了交流討論。

出席是次會議的人員還包括貿易投資促進局代主席余雨生、經濟及科技發展局科技廳廳長謝永強、藥物監督管理局化學藥及器械處處長陳德賢，以及南粵集團副總經理張建強、深圳市創新投資集團有限公司董事總經理葉楊晶等 24 家內地大健康產業企業代表。

圖片：



李世恩副局長介紹澳門大健康產業的現況及未來發展規劃